Truco 1

A pesar de que la algoritmia pueda verse como un camino pedregoso, intentaremos que con
estos consejos la labor se les haga mas facil. En primer lugar creemos que tenemos que
mecanizar el proceso de enfrentarnos al problema de manera que no nos bloqueemos con el
exceso de informacion. Por tanto, sea cual sea el ejercicio, podemos seguir los siguientes
pasos:

1. Iniciar algoritmo

2. Buscar estructuras de datos de entrada
3. Conocer el objetivo del algoritmo a realizar

Si hay enunciado Si nos ponen férmulas

! y

Leer el problema con 5. Aplicar las técnicas que
detenimiento y obtener la expondremos a continuacion.
férmula para resolver el

algoritmo

4. Sacar variable que se nos pedia.
5. Finalizar algoritmo



Ejemplo:

Suponiendo que la combinacidon de hombre ojos azules con mujer ojos azules da lugay a un hijo

s;(5luno
de los dos tiene los ojos azples(y)el otro tiene los ojos verdes el hijo tendrd los ojos
los6jos verdes el hijo tendré los ojos verdes (ver tabla)

mientras que @ambos tiene

Datos de entrada “y” refleja un and Hombre Refleja uso
. de 2 bucles
de condicional
“0” representa un 2 3

Qué se pide or En este caso nos encontramos

E 1 1 2 3 con un proZ]Zmzrfggrenunciado
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E Refleja

3 3 2 3 claramente un
condicional
Se pide:

Realizar un ORGANIGRAMA para conocer el nimero de hijos con ojos azules (que se
almacenara en variable AZUL), nimero de hijos con verdes (variable VERDE) y niimero de
hijos con ojos marrones (variable MARRON).



